Zapisnik
sa sjednice Nastavničkog vijeća SŠ Đurđenovac

Sudionici NV:
Lana Bogojević, Milena Bosanac, Josip Brodar, Mario Dudjak,Sandra Dundović, Antun Hudovernik, Elena Kljajić-Lončarević, Sanja Medenica,Stjepan Ostroški, Goran Pavlić, Lucija Puhanić, Zrinka Ranogajec, Mirela Rastija,Ivana Talan, Vanesa Topalović, Vesna Turković, Dražen Turza, Marija Wolf Drozdek.
Izostali djelatnici : Senad Beker, Mario Mazanik, Kristijan Pavlić, Tomislav Peček,Brankica Radonić, Damir Vanek.
Isprika : Snježana Gretić,  Marin Pavlović.
Datum i vrijeme održavanja: 14. rujna 2021. god u 13:00 sati. 

Dnevni red:
1. Primjena informacijsko-komunikacijskih tehnologija u nastavi
2. Zamolbe učenika
3. IOOP - i
4. Razno

Točka 1.  Primjena informacijsko-komunikacijskih tehnologija u nastavi
Obuku i radionicu o primjeni nove aplikacije Teems vodila je Milena Bosanac. Provela je profesore kroz različite mogućnosti upotrebe I odgovarala na postavljena pitanja.
Točka 2. Zamolbe učenika
Roditelji učenika Mihaela Totha, 1.md, smjer bačvar povukli su svoju zamolbu za premještaj u drugi obrazovni program.
Roditelji Luke Živkovića traže premještaj iz SŠ Izidora Kršnjavoga, smjer – tehničar za računalstvo u našu školu u smjer CNC operater.
Zamolba je jednoglasno prihvaćena.



Točka 3.  IOOP- i
Pedagoginja je podsjetila profesore da je potrebno izraditi IOOP-e za učenike koji idu po prilagođenom programu ili individualizaciji. Ti učenici su vidljivi u  e-dnevniku. Prilagođeni programi idu na uvid roditeljima i ukoliko se s njima slažu ,oni ih  potpisuju.
Za učenike koji idu prema individualiziranom programu potrebno je na operativnom programu navesti koje će se metode i postupci koristiti pri radu s tim učenicima.
Prijedlog je da se ishodi i oblici potpore  u  e-dnevniku navode  kao i prethodne godine.
Točka 4. Razno
Pod točkom razno pedagoginja je zamolila razrednike koji nisu zaključali razrednu knjigu za prethodnu  šk.god.  da to učine što prije ( nakon što upišu potrebne podatke).
Obavijestila je i razrednike da se učenici mogu prebaciti s Vjeronauka na Etiku ako su poslali zamolbu do 30.lipnja tekuće školske godine za sljedeću školsku godinu.
Profesor Ostroški je rekao da će se Olimpijski dan obilježiti 20. 9. skupljanjem pred školom u 8 sati i zajedničkim odlaskom na Ribnjak gdje će se odvijati takmičenje u starim sportovima.

Završeno u 14:00 sati.
Zapisnik izradila:  VESNA  TURKOVIĆ, prof
