ZAPISNIK

Nastavničko vijeće održano je dana 03. svibnja, 2022. sa početkom u 13:00 h.  Prisutno je bilo 18 članova. 

Zapisničarem između prisutnih  imenovan je Stjepan Ostroški.

Točke dnevnog reda:   1. Imenovanje članova/povjerenstva za kvalitetu
                                     2. Razno
Sa točkama dnevnog reda su se svi prisutni jednoglasno složili.
1. Točka
Povjerenstvo za kvalitetu čine 2(dva) nastavnika iz reda stručnih predmeta, 1(jedan) nastavnik obrazovnih predmeta iz državne mature te 1(jedan) stručni suradnik.

Iz reda nastavnika stručnih predmeta predloženi su Antun Hudovernik, Sanja Medenica . Iz reda nastavnika obrazovnih predmeta predložen je Josip Brodar, iz reda stručnih suradnika predložena je Lucija Puhanić. Svi prijedlozi su jednoglasno prihvaćeni. 

2. Točka
Raspravljalo se o danima otvorenih vrata škole. Upoznavanje učenika osnovne škole sa programima obrazovanja u našoj školi. Odlučeno je da stručne prezentacije učenicima prezentiraju nastavnici stručnih predmeta i to za strojarsku struku(Antun Hudovernik), za smjer šumarski tehničar(Mario Dudjak) te za drvnu struku( Vesna Turković i Damir Vanek).
Termini prezentacija i predstavljanja biti će u 2(dva) različita termina. Jedan termin dolaze učenici iz Đurđenovca, drugi termin dolaze učenici iz Našica i Feričanaca. Točni datumi predstavljanja biti će naknadno određeni
Također u završnom dijelu današnjeg nastavničkog vijeća, raspravljalo se o popisu učenika/maturanata koji će završiti svoje obrazovanje  sa odličnim uspjehom, te je zamoljeno od strane pedagoginje da se imena tih učenika dostave knjižničarki.


ZAPISNIČAR: Stjepan Ostroški mag.cin				RAVNATELJ: Dražen Turza, prof.

U Đurđenovcu, 03. svibnja, 2022. godine
