Na temelju članka 126. i članka 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br.87/08.,86/09.,92/10., 105/10.,90/11.,5/12., 16/12. , 86/12, 126/12.,94/13.,152/14 i 7/17) te  članaka 53. i 54. Statuta, Školski odbor  Srednje škole Josipa Kozarca Đurđenovac, r a s p i s u j e




N A T J E Č A J



       za izbor i imenovanje ravnatelja škole
UVJETI: Sukladno članku 126. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
(„Narodne novine“ broj 87/08, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12,16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14 i 7/17.).
Uz pisanu prijavu na natječaj, potrebno je priložiti sljedeću dokumentaciju u izvorniku ili ovjerenoj preslici:

· diplomu, 

· životopis,

· domovnicu,

· uvjerenje  da  se protiv osobe ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci),

· dokaz o položenom stručnom ispitu, odnosno da je osoba oslobođena obveze polaganja,
· dokaz o stažu osiguranja (potvrda ili elektronski zapis HZMO) i dokaz o stečenom radnom iskustvu u odgojno-obrazovnom radu.

· dokaz o obavljanju poslova ravnatelja u najmanje drugom uzastopnom mandatu za osobe koje se kandidiraju temeljem članka 126. st.3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima u skladu  s člankom 102. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti svu potrebnu dokumentaciju. Osim dokaza o ispunjavanju traženih dokaza dužan je priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:

https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.
Ravnatelj se imenuje na vrijeme od pet godina. Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja. Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnijeti na adresu:

SREDNJA ŠKOLA JOSIPA KOZARCA ĐURĐENOVAC, Trg dr. Franje Tuđmana 4,31511 Đurđenovac, u zatvorenoj omotnici s naznakom: „Natječaj za ravnatelja“.
 Datum početka rada je 1. rujna 2018. godine.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u roku od 45 dana od dana isteka roka za podnošenje prijave. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Prijavu na natječaj mogu podnijeti osobe oba spola.
